JI: 4. Sinif

Matematik

Kesirler

Yaprak Test-9
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1.Asagidakilerden hangisi — kesrinin say!
dogrusunda gosterilmesidir?
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eksigi 100 olduguna gore aklimda tuttugum

2.Aklimda tuttugum sayinin

3
~ 'U kag eder?

ni
sayinin _

A) 200 B) 300 <€) 400 D) 500

5
3.Asaf'in yasi Arda’nin yasinin ¢ ‘i kadardir.

Arda 18 yasinda olduguna gére Asaf kag
yasindadir?

A) 3 B) 10 () 12 D) 15

3 2
4 Boran findiklarinin - ‘inii kardegine 7 'sini

arkadasina verince kendisine 18 findik
kalmistir. Dagitmadan énce kag findigi vardi?
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6.Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

11 18 11 18
A) SE B) 5E C) 615 D)6H

3

g Und uyuyarak gegiriyor.

Yagiz bir haftada ka¢ saat uyumus olur?

7.Yagiz bir giiniin

A) 63 B) 56 C) 48 D) 57

A+5
8. ETE kesri basit kesirdir. A yerine

yazilabilecek en biyiik say: kagtir?

A) 11 B) 6 c) 7 D) 8

1
L
kirilmistir. Geriye kag yumurta kalmigtir?

9.Bir sepette bulunan 60 yumurtanin

A) 15 B) 20 C) 30 D) 45

A) 36 B) 48 C) 63 D) 65
1 3. .

5.Pizzaci Mehmet Bey bir pizzanin - ‘ini 5 10.200 sayisiun g ‘i ile 500 sayisiin ¢ ‘sinin
liraya sattigina gore 5 pizzadan kag lira para toplami kag eder?
kazanir?

A) 225 B) 250 C) 275 D) 300
A) 25 B) 30 C) 35 D) 150
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11. % bilesik kesri asagidakilerden hangisine
esittir?

40 0 3 10
A)3 o B) 3 P C) 3 9 D) 3 5
12. 4% kesri asagidakilerden hangisine
esittir?

10 5 33 27
A) 2943 B) 73 C) - D) -

2
13. 4 diizine kalemin A 'si ile 5 deste kalemin

1
s ‘inin farki kagtir?

A) 5 B) 6 c) 7 D) 8

14 Yukarida verilen kesirlerin toplami
hangisidir?

10 10 1 10
A) 2? B) B C) 15 D) 5
3
15. 48 sayisinin ‘i ile 3 ‘lintin toplami
kagtir?
A) 40 B) 18 C) 58 D) 64

I i )

16. Asagida verilen kesirlerden hangisi 4'den
biyiktir?

15 5 35 30

A) 335 B) 23 0 3 D) 20
- : M - i
O 1 2 3

17 .Yukaridaki sayi dogrusunda S ile
gosterilen nokta hangi kesre denk
gelmektedir?

2 2 10 2
A) 2 n B) 2 s C) Y D) 1 3
18.1080 &6grencisi olan okulun ¢ 'si kiz, geri

kalani erkek olduguna gore erkek 6grencilerin
sayisi kagtir?

A) 514 B) 548 C) 592 D) 648

6
19.Bir firinci lrettigi ekmeklerin 7 'simi

5
bakkallara, 1 'ini marketlere satti. Geriye

90 ekmek kaldigina gére toplam kag ekmek
lretmistir?
A) 260 B) 420

C) 1260 D) 480

1 3
20.63 sayisinin = i ile = 'linin toplami
kagtir?

A) 54 B) 42 C) 36 D) 27
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